



市财政局多措并举为新旧动能转换添动力

本报讯(通讯员 刘海静) 为保障全市新旧动能转换重大工程,市财政局创新思路、丰富手段,提供有力支持。

加大专项资金统筹整合力度。一是在工作布局上向加快新旧动能转换聚集,支持打好新旧动能转换攻坚战。2019年,安排2500万元专项资金,对全市新旧动能转换重点工程进行扶持。二是设立工业提质增效专项资金7500万元,深入推动工业企业提质增效,支持企业实施技术改造,发展智能化制造,带动企业加大技改投资。三是统筹安排重大科技、重点研发计划以及知识产权专项资金8100万元,支持工信部威海电子信息综合研究中心重点创新平台和重点创新项目建设,并通过研发补助、创新券等方式

鼓励企业加快创新发展。四是安排人才工作专项资金6000万元,支持出台威海英才计划升级版,保障实施国家“万人计划”、“千人计划”、省泰山学者等人才工程,支持海内外高端人才交流会等人才项目,有效吸引各类人才聚集。另外,2017-2019年连续三年共安排1.5亿元专项资金助推高端产业园区加快发展,支持打造一批特色鲜明、技术密集、行业领先、效益突出、带动力强的重点产业园区,极大地激发了各区市建设园区的积极性,取得了显著成效。

积极发挥政府引导基金的引导撬动作用。一是与省新旧动能转换基金对接沟通,认购省新旧动能转换引导基金10亿元,并设立了总规模300亿元的山东省新旧动能转换威海产业发展基金,引导撬动社

会资本、金融资本投资我市重点产业、重点行业和关键领域,并精准聚焦我市重点产业集群设立子基金、直投基金,重点关注制造业企业及发展前景好的企业项目。截止目前,威海市级共设立相关产业子基金、直投基金18支,已累计投资项目90多个,投资金额19.8亿元,从而进一步推动我市新旧动能转换和产业转型升级,缓解企业融资难题。二是积极争取省新旧动能转换引导基金的大力支持。已争取到省新旧动能基金投资我市华菱电子等两个项目,投资规模2.15亿元,市级引导基金撬动比达1:10。三是面向省市27家基金管理机构和山东(威海)新旧动能转换基金项目推进会,集中推介我市42个优质产业项目,加快推动基金投资,搭建资本与产业对接的“直通车”,

支持我市重点产业集群高质量发展。

多渠道支持企业发展。一是年初预算安排金融事业发展资金3400万元,科学引导信贷投放,探索建立企业征信体系和金融服务平台,完善科技支行政策和小微企业风险补偿基金政策体系,深化“政银保”政策实施效果,进一步缓解企业融资难题。二是组织全市PPP项目进行规范整改,完善项目库信息,对不适合采取PPP运作模式的项目实施退库。截至目前,我市在库项目数29个,总投资332亿元,其中执行阶段项目21个,项目占比72%,高于全省平均水平6个百分点,保持着较高的落地率。三是探索推行政府采购全流程线上信用融资模式,搭建威海市政府采购网贷平台,切实解决我市中小微企业

资金周转困难和融资难的问题,不断提升政府采购服务中小微企业的能力。

落实各项减费降负政策。落实收费目录清单动态化公示制度。做到“有变化随时更新,无变化每月更新”,确保目录清单完整、准确,并明确规定凡是在目录清单之外的收费项目均为违规设立,一律不得执行。建立涉企收费动态监测机制。一是设立涉企收费监测点。二是聘请涉企收费监察员。三是建立涉企收费监测“直通车”制度。向全社会公布省市县三级涉企收费监督举报电话,各企业、社会各方面以及收费监测员、监察员发现有不合规收费的情况,可直接报告各级财政部门,形成三级联动处理机制,对各类乱收费行为公开曝光、严肃处理。

醉驾撞护栏,男子当场死亡,还要担全责

他来自重庆,事发时体内酒精含量高达115.73mg/100ml



12月26日,威海交警三大队通报一起致人死亡的道路交通事故。

11月20日凌晨3时35分,经区正在施工的逍遥大道上,一辆桑塔纳轿车撞上了桥梁护栏,驾驶人当场死亡,车辆严重受损。

交警调查后确认,死者为33岁的朱某,系重庆籍务工人员。经对朱某的锁骨下静脉血送检证实,事发时朱某体内酒精含量高达115.73mg/100ml,系醉酒驾驶。

交警调查后确认,朱某

在本起事故中实施了醉酒驾驶机动车、未靠右侧行驶、未确保安全的违法行为,是造成事故发生的全部责任,认定朱某承担事故的全部责任。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陶相银 实习生 顾雯)

乳山市府前路学校开展“党建+管理——星火工程”

近日,乳山府前路学校以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为抓手,组织开展“三重三亮”主题党日,在全校开展“党建+管理——星火工程”。

推进“星火计划”,依托“党员名师工作坊”和“星火工作室”,组织党员开展“党员有约”

活动,面向师生相互“约课、约心、约读、约助、约访”,解决师生的忧事难事。推进“燎原行动”,即一名党员联系一个教研组,照亮一个团队;联系一个班级,照亮一间教室;联系一名学生,照亮一个家庭;联系一名青年教师,照亮一个人生;上好一

堂公开课,照亮一个课堂。“聚是一团火,散是满天星”,以党员的担当作为推动学校管理优质化,高效化发展,让每个党员找准个人奉献的坐标,将守初心,担使命,落在悠悠报国情,拳拳爱国情的实际工作中。(姜艳艳)

出行也要有仪式感!解读MAZDA CX-5的“人性化”配置

出行的仪式感,不止在目的地,更在于一款贴心的座驾。秉持「以人为本」的开发哲学,2020款MAZDA CX-5从每一个细节着手,营造全面关怀驾乘者的舒适出行体验。

2020款CX-5 2.0L智慧型、至尊型新增HUD平视显示系统、彩色仪表盘、BSM盲点监测系统等技术配置,增配不加价。

此外,2.0L至尊型配有

优于同级别同价位车型的舒适性配置,包含真皮座椅、前排座椅电加热功能等,用更为柔软细腻的乘坐体验与安全舒适的驾驶环境,悉心呵护每一位坐上贵宾。

简讯

今年以来,为加强行政政法财务管理工作,乳山市财政局行政政法科,结合实际工作开展,强化预算管理,完善制度体系,通过组织召开相关单位的座谈交流会,深入探讨工作办法和实施意见,为相应的财政补贴意见出台提供参考。同时,还加强对服务单位的走访宣传,积极主动开展对接服务,建立服务单位工作台账,定期帮助解决其存在的问题,有力地推动了工作成效。(曲婧)

今年以来,乳山市财政局行政政法科打好组合牌,发挥好科室职能,站在全市财政工作角度,配合相关单位、科室,先后完成个税及社会保险费改革相关工作,对可能存在的问题提前研判,确保改革工作顺利进行;配合推进平安乳山PPP项目工作,对项目推进过程中存在的问题,参与多次探讨和磋商并提出解决方案,保证项目按期进行。(刘彦君)

今年以来,乳山市财政局行政政法科加大工作力度,做好行政、司法等相关资金的审核、预算编制、监督管理方面保障工作,严把资金审核,严格预算编制,加强绩效管理,完善资金分配、支出管理机制,督促服务单位提前规划谋划,提高财政资金使用效率,做好绩效评价的同时提高预算编制的科学化、精细化,保障重点工作开展。(陈美辰)

一张太平保单,守住了一个家庭的希望

王女士的保险意识较强,虽然家庭并不富裕,却先后为自己、配偶及两个孩子在太平人寿威海中心支公司购买了重疾险产品,两个孩子的保额并不高,均为10万元。

王女士一家四口于今年搬进了装修完毕的新家,生活越来越好,不料,小儿子因持续性发烧住进了医院,并确诊为重型再生性障碍性贫血。看诊的大夫说了这样一番话,“这个病,就是有钱有命,没钱没命”,这一句残酷又无比现实的话深深扎痛了王女士的心。众所周知,血液类疾病治疗费用非常之昂贵,多数需接受骨髓移植才有治愈的可能,而骨髓移植的费用却不是一个小康之家能承受的费用。

王女士随即向太平人寿威海中心支公司提交了理赔申请,很快,10万元

的理赔款打到了王女士账户上,10万元虽不足以覆盖小儿子所有的治疗费用,但却第一时间为整个家庭提供了资金支持。后期在交流时,王女士十分遗憾:“如果当时我给孩子投保时选择更高的保额,现在治疗压力就会减轻许多”。

只有真正经历过疾病才能体会到保险的重要性,10月,王女士为自己的女儿加保了10万元的保额,11月又再次加保了10万元保额。目前,王女士的女儿的重疾保额已经达到40万元。

太平人寿威海中心支公司始终坚持客户服务至上,解百姓之忧愁,为客户雪中送炭。未来,公司将以更加专业、更加热忱的姿态,为更多的客户送去最安稳的保障。

(威海中心支公司运营服务部 张辉)

校园内外

近日,西苑学校开展了“倡导文明养犬,共筑美丽家园”主题教育活动。通过发放宣传页等活动,让市民了解如何文明养犬。(张晶)

乳山市乳山口镇中心学校重视对学生艺术素质的培养,在刚刚结束的市篮球赛中获得第一名的好成绩!(秦慧丽)

为强化校园精细化管理,近日乳山寨镇中心学校党支部组织优秀党员教师共同探讨办学新思路,助推学校优质均衡发展。(耿艳丽)

近日,乳山实验中学开展“潜力生”促学活动,通过交流和建立“潜力生”档案,挖掘学生潜能,以点带面,营造竞学的氛围。(董香玉)

为引领师生掌握更多自救、逃生、自护能力,推进“平安校园”的建设,下初学校开展“关注消防、平安你我”主题教育活动。(张爱丽)

近日,乳山市怡园中学开展了一系列校园防欺凌活动,切实有效降低和控制校园欺凌事件的危害,保障了学生的身心健康。(黄伟伟)

2019年12月21日,双助工程实验校生物学科复习课课堂教学研讨活动在乳山市育黎镇中心学校如期举行。威海市八个双助学校的生物教师莅临该校深入课堂,观摩指导。该校生物学科陈蕾、张海燕、董仁伟等三位生物学科老师精心准备,展示了三节生物课。之后,大家开诚布公,说课、评课、评各抒己见,提出了中肯的建设性指斥性意见。本次活动不仅破除了地域界限,开阔了教师们的教育视野,实现了各学校共赢发展,更进一步改进和提升我校生物复习课的教学质量。(倪福浩)

为加强冬季安全管理,近日,南黄镇中心学校开展“撑起安全通道,关爱学生成长”活动,鼓励家校携手为平安建设做贡献。(陈文勇)

为了丰富学生的课余生活,激发学

生的读书兴趣,冯家镇中心学校少先队组织开展了“阳光少年我最棒”讲故事比赛。(于宁宁)

为提升为民服务能力,乳山市府前路学校组织党员、团员走进社区开展“新时代文明实践,共筑共建树党员风采”主题党日活动。(胡春艳)

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,徐家镇中心学校党支部不断整合优质资源,举办研学旅行,促进学生成长。(于红英)

为提高师生应急救护能力,乳山口镇中心学校邀请乳山市红十字会急救中心综合科科长连莎莎到校做呼吸心脏骤停应急救护培训。(于红丽 王梅燕)

为了让学生充分认识到毒品的严重危害,大孤山镇中心学校开展了以“珍爱生命,拒绝毒品”为主题的系列教育活动。(于长泳)

乳山特殊教育学校聘请第一实验小学的刘校长来我校进行文明礼仪培训,通过培训老师们提升了自己的文明素养!(王晓华)

20日晚,钦村小学京剧社团的22名同学受邀参加威海市2020年京剧春晚的演出录制,展现了钦村小学京剧艺术教学成果,同学们自信的台风,扎实的基本功,精彩的表演受到观众的好评。作为威海市艺术特色学校,钦村小学从2007年将京剧列为学校特色课程,逐步形成了“师生全参与,班班有课程,人人能演唱,处处显特色”的校园文化。(李奕)

为丰富师生文化生活,促进学校传统文化建设,提升师生艺术素养和综合素质,近日,神道口小学携手威海市文化和旅游局开展了传统文化戏曲进校园活动。(楚爱华)

近日,莒山小学开展了“诵经典诗词 扬传统文化”的现场古诗背诵比赛。既弘扬了优秀的民族传统文化,又提高了学生的文学修养!(丛丽)